
 

Ata da 20ª (Vigésima) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo de dois mil e 

vinte, 18ª (Décima Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Cariacica, em 01 

de junho de 2020. Às quinze horas e quatro minutos do dia primeiro de junho de 

dois mil e vinte, na plataforma digital Zoom, transmitida pelas plataformas digitais 

da Câmara Municipal de Cariacica, sob a Presidência da Vereador Cesar Lucas, 

1º Secretário o Vereador Edgar do Esporte e 2º Secretário o Vereador Itamar 

Freire. Procedeu-se a chamada para verificação de quórum e a abertura dos 

trabalhos com a presença dos Vereadores: André Lopes, Amarildo Araújo, 

Broinha, Cesar Lucas, Celso Andreon, Edson Nogueira, Ilma Chrizostomo 

Siqueira, Itamar Freire, Lelo Couto, Renato Machado, Romildo Alves, Welligton 

Silva, Professor Elinho, havendo quórum, foi aberta a sessão em nome de Deus, 

com a leitura do versículo bíblico, Diáconos 1:5. Logo, foi justificado a ausência 

dos vereadores Edgar do Esporte, Joel da Costa, Jorge da Rocha, Léo do IAPI, 

Sérgio Camilo e Vander Show.   Em seguida o Presidente solicitou ao 1º 

secretário a leitura do expediente: Projeto de Lei Legislativo N° 26 /2020 Autor: 

Professor Elinho - Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar o Fundo 

Municipal de Combate ao Coronavírus (COVID-19) e dá outras providências; 

Requerimento N° 118 /2020 Autor: Ilma Chrizostomo Siqueira - REQUERER 

Informações referentes a licitação que será realizada por meio de pregão 

eletrônico nº 054/2020, no município de Cariacica; Requerimento N° 119 /2020 

Autor: Professor Elinho - Requer informações detalhadas sobre relação dos 

profissionais da rede pública municipal de saúde em Cariacica; Requerimento N° 

120 /2020 Autor: Professor Elinho - Requer informações detalhadas sobre as 

ações e medidas adotadas pelo Comitê de Monitoramento das Ações de 

Prevenção e Enfrentamento aos Efeitos do Coronavírus (COMPECOV) no 

período pós-pandemia; Requerimento N° 121 /2020 Autor: Sérgio Camilo Gomes 

- Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Cariacica, este 

Vereador, infra-assinado, serve-se do presente instrumento legislativo para 

REQUERER, e após aprovado pelo Plenário, seja encaminhado à Prefeitura 

Municipal de Cariacica, conforme disposto nos incisos IX e XIV do Art. 14 e no 

inciso XX do Art. 90 da Lei Orgânica do Município, O ENCAMINHAMENTO DE 

CÓPIA INTEGRAL do Processo Administrativo nº 9.615/2020, relativo à 



Dispensa de Licitação nº 051/2020 com a Empresa AMERICA LOCAÇÃO E 

SERVIÇOS LTDA, no valor total de R$ 738.655,20 (setecentos e trinta e oito mil, 

seiscentos e cinquenta e cinco reais e vinte centavos), cujo objeto é a 

contratação em caráter emergencial para locação de veículos sem motorista, 

para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Cariacica; Indicação 

N° 174 /2020 Autor: Professor Elinho - Solicita que o Poder Executivo 

disponibilize um canal de atendimento aos casos de eminente abuso ou 

exploração sexual infantil, no âmbito do município de Cariacica, enquanto 

perdurar o período da pandemia do novo Coronavírus. A seguir, o Presidente 

solicitou a leitura da íntegra do Executivo Municipal. Posteriormente, foi 

solicitado ao 1º secretário a verificação de quórum, logo, foi feito a leitura da 

ordem do dia: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Projeto de Lei Legislativo N° 1 /2020 

Autor: Edson Nogueira de Souza - Obriga aos proprietários de cães à afixação 

de placa com os dizeres "cuidado com o cão" em suas residências e 

estabelecimentos comerciais. Colocada em discussão à matéria, em votação foi 

aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Projeto de Lei Legislativo N° 104 /2019 

Autor: Lelo Couto - EMENTA: “Dispõe no âmbito do Município de Cariacica, a 

prioridade especial, em atendimento aos idosos maiores de oitenta anos e dá 

outras providências”. Colocada em discussão à matéria, em votação foi 

aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Requerimento N° 115 /2020 Autor: Lelo 

Couto - REQUER JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE, AÇÕES DE COMBATE 

A PROLIFERAÇÃO DE MOSQUITOS E DISSEMINAÇÃO DOS VÍRUS DA 

DENGUE, ZIKA VIRÚS E CHIKUNGUNYA. NAS REGIÕES COM MAIORES 

ÍNDICES DA PRESENÇA DAS REFERIDAS EPIDEMIAS. Colocada em 

discussão à matéria, em votação foi aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

Requerimento N° 118 /2020 Autor: Ilma Chrizostomo Siqueira - REQUERER 

Informações referentes a licitação que será realizada por meio de pregão 

eletrônico nº 054/2020, no município de Cariacica. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

Requerimento N° 119 /2020 Autor: Professor Elinho - Requer informações 

detalhadas sobre relação dos profissionais da rede pública municipal de saúde 

em Cariacica. Colocada em discussão à matéria, em votação foi aprovada. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Requerimento N° 120 /2020 Autor: Professor Elinho 

- Requer informações detalhadas sobre as ações e medidas adotadas pelo 

Comitê de Monitoramento das Ações de Prevenção e Enfrentamento aos Efeitos 



do Coronavírus (COMPECOV) no período pós-pandemia. Colocada em 

discussão à matéria, em votação foi aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

Indicação N° 144 /2020 Autor: Lelo Couto - INDICA AÇÕES DE 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO - RUA RICARDO LUIZ - VASCO DA GAMA. 

Colocada em discussão à matéria, em votação foi aprovada. DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. Indicação N° 145 /2020 Autor: Lelo Couto - INDICAÇÃO DE 

SUBSTITUIÇÃO DE TAMPA DE BOCA DE LOBO- RUA GUIANA - JARDIM 

AMÉRICA. Colocada em discussão à matéria, em votação foi aprovada. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 161 /2020 Autor: Lelo Couto - 

INDICAÇÃO DE AÇÃO DE PATROLAMENTO E REVISOL - RUA PROJETADA 

- BOA VISTA. Colocada em discussão à matéria, em votação foi aprovada. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 162 /2020 Autor: Lelo Couto - 

INDICAÇÃO DE PATROLAMENTO E REVISOL - RUA DOMINGOS MARTINS - 

JARDIM BOTÂNICO. Colocada em discussão à matéria, em votação foi 

aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 163 /2020 Autor: Lelo Couto 

- INDICAÇÃO DE CAPINA E VARRIÇÃO - RUA JOÃO LÚCIO ALVES VILELA – 

ITAQUARI. Colocada em discussão à matéria, em votação foi aprovada. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 164 /2020 Autor: Lelo Couto - 

INDICAÇÃO DE CAPINA E VARRIÇÃO - RUA MANOEL MINGUETA – 

ITAQUARI. Colocada em discussão à matéria, em votação foi aprovada. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 165 /2020 Autor: Lelo Couto - 

INDICAÇÃO DE CAPINA E VARRIÇÃO - RUA OTÁVIO BARBOSA DA SILVA – 

ITAQUARI. Colocada em discussão à matéria, em votação foi aprovada. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 172 /2020 Autor: Cesar Lucas Que seja 

decretado pelo Executivo Municipal luto oficial pelo período 3 (três) dias em 

respeito e solidariedade às famílias das 65 vítimas fatais do novo coronavírus no 

município de Cariacica-ES. Colocada em discussão à matéria, em votação foi 

aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 174 /2020 Autor: Professor 

Elinho - Solicita que o Poder Executivo disponibilize um canal de atendimento 

aos casos de eminente abuso ou exploração sexual infantil, no âmbito do 

município de Cariacica, enquanto perdurar o período da pandemia do novo 

Coronavírus. Colocada em discussão à matéria, em votação foi aprovada. 

Havendo hora dos oradores, os vereadores inscritos fizeram o uso da palavra, 

sendo esses: Renato Machado, Professor Elinho, Welligton Silva, Ilma 



Chrizostomo Siqueira e Celso Andreon. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente em exercício Vereador Cesar Lucas, encerrou a sessão em nome de 

“Deus” às dezesseis horas e quinze minutos. Para constar, eu, Leticia Stoffel, 

redatora de ata do plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e aprovada 

será devidamente assinada pelo Presidente, 1º e 2 º Secretários da Mesa 

Diretora. 
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